
Bài 2. Đo độ dài (tiếp theo) 

Vật lý lớp 6 –  Chương 1: Cơ học 
 

Giải Vật lý lớp 6 – bài C9 trang 10 sách giáo khoa 

Đề bài: 

Quan sát kĩ hình 2.3 và ghi kết quả đo tương ứng. 

a) l = (1).............. 

b) l = (2)............. 

c) l = (3)............... 

 
Đáp án: 

a.    (1): 7cm 

b.    (2): gần bằng 7cm (độ chừng 6,8cm) 

c.    (3): dài hơn 7cm (độ chừng 7,4cm) 

 

https://doctailieu.com/bai-2-do-do-dai-tiep-theo.html
https://doctailieu.com/bai-2-do-do-dai-tiep-theo.html
https://doctailieu.com/vat-ly-lop-6-c694
https://doctailieu.com/chuong-1-co-hoc.html
https://doctailieu.com/giai-bai-C9-trang-10-sgk-vat-ly-6
https://doctailieu.com/giai-bai-C9-trang-10-sgk-vat-ly-6

